Другая Вселенная

                       Предисловие
Про эту Вселенную

Весь этот огромный сборник рассказов посвещается необычно прекрасной, удивительной фантастической Вселенной, таящей в себе необыкновенную бесконечность сказочных и загадочных миров. 

Это совершенно другой космос, он во многом отличен от того, о котором знаем мы. Хотя есть и сравнительно схожие черты. Он так же, как и наш, бесконечен. Однако, это вовсе не безжизненное пространство, здесь нет вакуума, всё заполнен таким же воздухом, как и в на нашей земле и он вполне пригоднен для дыхания, поэтому бороздить по нему можно совершенно безопасно даже без всяких защитных костюмов, жители сей Вселенной их носят исключительно для красоты или чтобы обитатели одного мира не путали народ из другого.

Для жителей всех миров космос – это своего рода магистраль, по которой они перемещаются из мира в мир. Кроме того, в самом космосе много различных станций, на которых можно остановиться и отдохнуть, путешествуя по всему пространству. Есть целые базы для отдыха со всевозможными удобствами. Там можно не только развлечься, но и заправиться необходимым топливом, проверить информационные данные и прочее.

Никакой невесомости в этом космосе нет. Ходить пешком по нему невозможно, можно только лететь. Поэтому жители разных миров перередвигаются по всему пространству с помощью самых разнообразных летательных приспособлений, от крыльев до гигантских космических кораблей, которые порой могут иметь самые необычные и причудливые конструкции. Подобные каждый день разгуливают по всему пространству, перелетая с одного мира в другой. Строят их из разных материалов, но только тех, которые пригодны для полёта. В каждом мире обязательно есть свои заводы по изготовлению кораблей. Чаще всего они их делают из очень лёгкого металла, иногда с добавлением пластмассы, иногда полностью пластиковые. Особенно популярны всевозможные надувные летательные аппараты, шары самых разнообразных форм и типов. Такой агрегат часто, но не обязательно, бывает оснащён насосным оборудованием, которое заполняет оболочку шара воздухом перед каждым запуском и спускает его каждый раз, когда аппарат садится на землю того или иного мира. Но бывает, что никаких электрических насосов в шаре нет и жители заполняют его вручную. Вообще, различные надувные конструкции в космосе встречаются довольно часто. Они есть практически на каждой космической станции. В целом, надувного во Вселенной бесконечно много. Кроме того, ни один из миров не обходится без подобного рода вещей, а в некоторых они даже являются основными.

В самом космосе, так же, как и в нашем, есть все основные небесные тела: звёзды, планеты, кометы, метеориты и многое другое. Только тут они немного отличаются от тех, что есть в нашей Вселенной. Так, планеты могут служить разновидностями космических станций для отдыха путешественников. Но чаще всего они являются просто украшениями космоса, словно подвешанные за невидимые нити. Есть также планеты с кольцами, на подобие нашего Сатурна и есть местные луны и месяцы. Звёзды, как правило, висят практически неподвижно, они имеют они типичную для звезды форму, имеющую пять, шесть или иное количество острых лучей. Окрашены они в основном в жёлтый, но могут встречаться и другие: белые, розвоые, голубые. И они обязательно должны ярко светиться. Различаютса они и размерами, есть и гигантские звёзды, и совсем маленькие. Метеориты и кометы, а также падающие звёзды – очень подвижные небесные тела, они хаотично носятся по всему пространству. Как правило, все небесные тела каменные, но из очень лёгких и непрочных пород, или резино-пластиковые. Звёзды и луны чаще всего просто пластмассовые, либо вообще надувные. 

Но кроме того, в каждом мире есть своё собственное небо со всеми его составляющими, оно прочно отделено от основной Вселенной. Только особенно выделяется одна большая, единая для всего мира, звезда, вроде нашего Солнца, которое также ярко светит и играет ту же роль, что и для нас на Земле: светит, греет и обеспечивает нормальную жизнедеятельность сего мира. Но в разных мирах и в их частях солнце может быть заменено на другое подобное небесное тело, выполняющее ту же функцию.

Каждый мир во вселенной по-своему прекрасен, удивителен и, что не мало важно, уникален. Нет двух совершенно одинаковых по внешему облику миров. И обитают в них всегда разные существа. Но они могут свободно перемещаться в другие миры. Для этого в космосе существуют специальные двери, порталы. Это большие, чаще округлые кольца из мерцающих звёзд и искр, через которые можно проникнуть в тот или иной мир, либо выйти из него. Кроме того, каждый поратал может быть по-своему украшен, обозначен таким образом, чтобы гости, посещающие этот мир, могли без труда его опознать. 

Как правило, жители разных миров живут в мире и согласии друг с другом. Но могут случаться и межмировые контакты или даже настоящие войны, в ходе которых могут быть жертвы и серьёзные потери. Иногда в одном мире может пробудиться какой-нибудь кровожадный тиран или даже целая колония тиранов, которые будут сильно досождать существам из других миров, грозиться напасть на них и захватить. И тогда жители этих миров встанут на защиту и предпримут все усилия, чтобы атаковать и победить лютого злодея и вернуть былую свободу мирам. Но исход таких войн может быть не только победным. Бывает, что жители одного или нескольких миров в ходе битв терпят тяжкое поражение, их захватывают злодеи и держат в своей власти до тех пор, пока к ним не подоспеют на помощь жители других миров.

Помимо основных порталов, что находятся в космосе, есть также и внутримировые пути телепортации из мира в мир. Они могут таиться в разных местах одного мира, и их могут создавать сами жители. 

Земля Оргов              Невероятные истории любви
                                       Об этом мире. 
Про природу мира

Хочу рассказать об одном из бесчисленных миров во Вселенной. Речь пойдёт о необыкновенном, фантастическом, волшебном Мире Оргов. Он имеет много схожего с нашей Землёй, но всё же отличий гораздо больше.

Здесь есть все необходимые условия для проживания. Прежде всего, самые важные: атмосфера, вода и суша. Водная часть мира содержит большое количество океанов со множеством морей, заливов, лагун и других частей. В океанах огромное количество островов самых разных размеров. Суша состоит из одного, единого, бескрайнего материка. На нём есть много озёр, как пресных, так и солёных, а также рек с выходом к морю или без него. Вообще, все водоёмы абсолютно чистые, в них спокойно можно и купаться, и водным спортом заниматься, и на кораблях плавать. Есть даже такие озёра и реки, особенно в горных районах или в северных широтах, в которых вода настолько чистая, что её даже можно пить, не кипятя при этом её, прямо из водоёма. Вообще, экологическая обстановка в мире просто идеальная: все заводы и фабрики работают только на электричестве и не представляют никакой опасности для окружающей среды. Также на материке есть леса: тропические и умеренного пояса; болота, горы, долины, пустыни и даже полярные льды. В общем много у этого мира сходств и различий с нашей Землёй. Он по-своему прекрасен и необычен. 

Животные здесь тоже водятся. И помимо обычных, привычных для нас, здесь водятся и такие, которых не встретишь нигде больше. Так, на материке обитают такие представители фауны, которые на нашей Земле давно вымерли. В морях и океанах плавают киты, дельфины, большое количество рыб. Даже акулы есть, но они здесь мирные и ни на кого не нападают. Питаются все исключительно морскими водорослями и планктоном. 

На суше животные есть, причём все: и травоядные, и хищные. Правда, последние только по названию хищные, на самом же деле они питаются только плодами и фруктами и не причиняют ни капли вреда ни растстельноядным, ни жителям сего мира. То же самое касается и птиц. Из рептилий есть все: и змеи, и черепахи, и ящерицы, и крокодилы. Но ни змеи, ни крокодилы не опасны для жителей. 

В тропиках произрастает очень много плодовых деревьев. Плоды на них растут самые разные и самые диковинные, в том числе и такие, которые характерны только для этого мира, то есть на Земле они не встречаются. И среди фруктов, орехов и семян совсем нет ядовитых, все они пригодны для пищи.

Летом и ранней осенью в лесах умеренного пояса всегда полно грибов и ягод. Также, как и в тропиках, они могут быть совершенно уникальными, непохожими на земные. И также здесь нет ничего ядовитого, все грибы и ягоды абсолютно безопасны при употреблении.
Из домашних животных разводят только ездовых: лошадей, ослов, верблюдов, слонов, а также всяких декоративных: кролков, попугаев, голубей и других. Ездовых в основном используют как транспортное средство в сёлах, хотя на лошадях некоторые любители экзотики разъезжают и в городах. При этом, никто никогда не применяет никаких средств насилия над ними. А чтобы лошадь, осёл или верблюд шли быстрее или медленнее, им просто тихонечко говорят это на ухо. И всё. Никаких  кнутов, палок, удил и шпор к животным не применяется. Видимо, для жителей этого мира очень важно поддерживать мир и гармонию с природой. И к животным здесь относятся с особой любовью и бережностью. Поэтому они совсем не охотятся, не ходят на рыбалку и не разводят домашних животных ради мяса. А зачем? В стране есть прекрасные фабрики, где мясо, рыбу, а также кожу для обуви, сумок и ремней, меха и прочие продукты животного происхождения умеют искусственно выращивать, не используя при этом самих животных. Также там производят такие продукты, как молоко, продукты из него и яйца. И все жители довольны. Товары, изготовляемые на этих фабриках всегда очень хорошего качества. Все мясные полуфабриканты, такие как колбаса, сосиски и котлеты делаются только из натуральных инградиентов, никаких вредных химических добавок. В модные магазины с них ежедневно поставляются тысячи ремней, сумок, меховой одежды, разнообразной обуви и много всего другого. 

Полезных ископаемых здесь просто не счесть. Есть всё: и золото, и серебро, и другие металлы, а также алмазы, уголь, нефть, газ, каменная соль и многое другое.

Про страну

Здешний материк не делится на страны. По сути, это одна, единая, гигантская страна. В ней очень много городов самых разных размеров а также мелких деревень и сёл. Столицы нет и правителя тоже, все живут в полном социальном равенстве и имеют одинаковые права. 

В стране совсем нет денег, всё полностью бесплатно: еда, одежда, процедуры в спа-салоне, билеты в кино и прочее. И при этом все живут очень счастливо, совершенно безбедно и никто не жалуется.

Ещё в стране полностью отсутствуют все образовательные учреждения, да они и не нужны жителям. Они все и так очень образованы, грамотны, прекрасно умеют читать и писать. А считать у них нет необходимости, ведь здесь нет ни денег, ни других объектов, подлежащих обязательному счёту. Поэтому народ отлично живёт без этой головотрёпки. Трудиться и заниматься каким-либо полезным делом все в стране умеют и их никто этому не учит, все хорошо знают что и как надо делать. Про свою страну народ знает абсолютно всё. Так что с образованностью у жителей полный порядок.
С транспортом в стране также нет проблем. И в разных частях страны он может сильно различаться, в зависимости от природных условий. По городским автомагистралям ездят грузовики и фургоны, перевозящие товар из промышленных зон в города. Есть также железные дороги, по которым ездят поезда, перевозящие груз и пассажиров из одной части страны в другую. Весь транспорт работает исключительно на экологически чистом и безопасном топливе. 

В городах нет общественного транспорта, да народу этого и не нужно. Во-первых, они не любят подолгу стоять на остановках и ждать, когда к ним придёт автобус или троллейбус, а потом ещё так же долго ехать в большой толпе и не факт, что сидя. А во-вторых, жители городов вообще предпочитают передвигаться пешком, так и для здоровья полезней, и не надо тратить много времени и сил. В конце концов у каждого второго жителя есть свои личные транспортные средства: велосипеды, ролики, скейты и другие средства передвижения. Ну а если уж город большой и кому-то надо добраться до довольно дальней его части, то он может вызвать такси, они круглосуточно возят кого-угодно в любую часть города. Кроме того, у многих есть собственные автомобили, на которых они ездят в любую точку города или за его пределами. С дорожным движением в городах также всё нормально. Водители любого наземного транспорта стараются ездить очень аккуратно, так что вероятнсть аварий на дорогах очень низка. Есть места, где жители разьезжают на гужевом транспоте, то есть на разных ездовых животных. На каких-то ездят только верхом, а каких-то можно и запрягать. Чаще всего, таким транспортом являются лошади, но бывают и другие, например, северный олень, если это северный край страны, верблюд или осёл, если это пустыня, или слон, если это джунгли. Помимо наземного, стране также действует водный и воздушный транспорт. Первый очень разнообразен. Есть большие грузовые корабли, есть пассажирские теплоходы, есть суда поменше, например, паромы для переправы жителей с одного берега на другой, катера, яхты и различые мелкие лодочки. Иногда, правда, по рекам и морям могут проплывать большие и красивые парусники, они служат, в основном для развлечения. На них катают жителей, устраивают всяческие мероприятия. Воздушный транспорт тоже очень активно развит в стране. И он тоже весьма разнообразен. У каждого города есть аэропорт, находящийся на небольшом расстоянии от него. Там жители путешествуют в другие регионы страны на самолётах, так быстрее всего получается. К тому же, в стране есть места, куда невозможно добраться другим путём, кроме как по воздуху. Помимо самолётов, есть ещё и вертолёты. На них жители могут летать в места, не доступные для самолётов, например, в некоторые южные и северные части страны, где нет широких взлётных и посадочных площадок, а есть только небольшие открытые пространства. 

В городах нет никаких крупных предприятий – они все за их пределами. Это сделано специально для того, чтобы не мешать жителям заниматься своими делами. Зато развлекательных мест в них – просто не счесть. Есть всё: кафе и рестораны, клубы различных направлений, большие торговые центры со множеством магазинов, парки, сады и скверы. Есть также театры и кино, цирки, парки аттракционов, аквапарки с огромным количеством водных горок. А в городах, расположенных на побережье моря, у реки или озера есть прекрасные, живописные пляжи. Также много различных спортивных центров: стадионы, бассейны, причём как крытые, так и открытые, тренажёрные залы и многое другое.

Про самих оргов 

Теперь поговорим непосредственно о жителях этого необычайно прекрасного мира. Зовётся этот замечательный народ – орги. Своё название они получили недаром. Слово «орг» – это ни что иное, как остаток, обломок от исходного слова «орган». Да, именно от тех самых органов: сердца, мозга, печени и других пришло это великое имя обитателей всего столь великого, удивительно прекрасного и загадочного мира. У оргов действительно есть много схожего с органами человека: их характер часто соответствует качествам и назначению того или иного органа. Внешний облик может также напоминать о его внешнем строениии. Поэтому и имена у оргов, как правило, – это название или иногда даже часть, кусочек названия органа или любого другого объекта, имеющего отношение к организму человека. Но могут встречаться и другие имена, они могут образоваться от самых разных понятий, используемых людьми на Земле.

Орги – это необычайно прекрасные создания, очень похожие на людей. Все их внешние черты – самые, что ни наесть человеческие: голова, тело, руки и ноги – всё, как у нас, людей! Да и внутренне они также устроены, те же кости, мышцы, та же кровь и так далее. Все равно, как и люди, питаются, дышат, двигаются. У всех примерно те же органы и системы. Только названия некоторых слегка изменены. Наше сердце орги называют душой, а вместо лёгких говорят – дыхательные пути или просто дыхалка, вместо мозга – ум, хотя всё выглядит как реальные, настоящие органы. Практически все обменные процессы протекают, как положено. Но при всём этом, у оргов есть и свои анатомические, морфологические и физиологические отличия. Так, они совсем не размножаются, хотя так же, как и люди, разделены на мужской и женский пол, есть парни и девушки. Но у оргов полностью исчезла потребность в самовоспроизведении. А в связи с этим, ни у парней, ни у девушек нет никаких половых органов: ни наружных, ни внутренних. Груди у девушек несомненно есть, но они имеют чисто эстетическое значение. Как у них, так и у парней совсем не растут волосы на лобке, а у последних, как ни странно, они полностью отсутсвуют на всём теле, кроме головы. Помимо половых, у оргов нет и органов выделения, все побочные продукты обмена веществ под воздействием многочисленных химических процессов просто превращаются в газообразное состояние и выводятся вместе с воздухом при дыхании. Ну, ещё что-то может выходить с потом через кожу. Именно по той причине, что орги лишены выделительного аппарата, они совершенно не нуждаются в посещении туалета и он полностью отсутствует в домах и общественных местах.

Есть у оргов и ещё один отличительный момент. Они совсем не стареют и вообще не ведают, что такое возраст. Орги вечно юны (даже точно и не скажешь, сколько им лет по нашим, земным меркам: очень молоды), разница между отдельными лицами может быть только в росте.  

На этом, собственно, различия в строении организма и заканчиваются. Во всём остальном, все орги выглядят точно так же, как люди. Внешний облик у них очень разнообразен. Парни и девушки есть на любой вкус. У каждого свой рост, свои пропорции тела, свой цвет глаз или волос. Но все они отличаются неземной красотой. Так, девушки абсолютно лишены каких-либо недостатков по поводу красоты, они все одинаково прекрасны, стройны, женственны. У них не бывает прыщей на лице или чёрных точек. Родинки и веснушки, конечно, могут быть, но они, если и есть, совершенно не уродуют лицо и всё тело девушек. И они никогда не комплексуют по поводу своей красоты и не жалуются, например, что, у кого-то грудь маленькая, а хочется иметь побольше, да поокруглее, или, кто-то имеет маленький, ровный и гладкий носик, а у кого-то он немного больше и с лёгкой горбинкой. Для них не существует такой жуткой фразы «красота требует жертв». Все девушки очень внимательно следят за внешностью и не применяют никакой жёсткости в плане наведения красоты. Так как на этой планете никто не стареет, то, соответственно, ни морщин, ни мешков под глазами, ни прочих возрастных изменений кожи у девушек не бывает. Поэтому, никакие антивозрастные средстява им абсолютно не нужны. А вот цвет и форму волос и ногтей они могут изменять как угодно. И, хоть многим вполне нравится иметь свой, натуральный цвет, некоторые всё же красят волосы в самые разнообразные цвета, причём они могут быть не всегда естественными, такими, как светлый, русый, тёмный, рыжий или другой. Некоторые предпочитают брать самые необычные оттенки, например, розовый, красный, синий, голубой и даже зелёный. В любом косметическом магазине найдётся краска для волос любого цвета. Также девушка может легко изменить форму волос: выпрямить, завить, сделать какую-нибудь экзотическую причёску, постричь волосы. В городах есть огромное количество салонов красоты с различными направлениями, парикмахерских, спа-салонов и так далее. Они могут существовать либо как одно отдельное здание, либо быть пристроенными к жилому дому, обычно с наружного фасада, либо находиться при крупных торговых центрах. Так что любая девушка, при желании, может как угодно и где угодно навести свою красоту. Все обслуживающие в салоне красоты очень слаженно и ответственно выполняют свою работу, делают всё чётко по указаниям клиента. Если во время сеанса у девушки появятся какие-нибудь новые идеи или она захочет слегка изменить ход, то она их сразу же выложит всё парикмахеру и он всё сделает. Татуировок и пирсинга девушки-орги не делают: им незачем портить своё тело этой ерундой, которая только вредит их нежной коже. Даже серьги и те носятся на специальных очень прочных магнитах и для них не нужно прокалывать мочки ушей. Очень уж девушки на этой планете нежны и не рискуют телом ради своей красоты.

Впрочем, парни тоже недурны внешне. По крайней мере, среди них нет очень толстых или уродливых лицом. Веснушки и родинки у них бывают так же, как и у девушек. Встречаются и очень красивые юноши. У большинства парней волосы короткие, но есть и те, у кого они могут быть слегка удлинёнными. Бороды, усов и прочей колючей растительности у них нет, соответственно, в бритье и средствах для него парни не нуждаются. По этому, на полках магазинов не бывает ни бритв, ни электрических станков для бритья, ни гелей, ни пенок, ничего подобного. В отличие от девушек, парни страются выгляеть более скромно, хотя есть и такие, которые не отказывают себе в роскоши. Одеваются все орги примерно так же, как и люди на земле, в современную модную молодёжную одежду, в зависимости от сезона. И каждый год выходят всё более новые коллекции одежды, обуви и аксессуаров. Единственное, пожалуй, отличие моды у оргов это то, что девушки здесь, даже зимой, почти никогда не носят брюк, джинсов и шорт, а только платья или юбки. И лишь, если девушки занимаются каким-нибудь видом спорта, в котором без штанов ну никак не обойтись, например, если они катаются на лыжах, на коньках на улице или увлекаются верховой ездой, то они носят специальные спортивные брюки. Но это скорее исключение из правил. Так уж у них сложилось. Ведь орги считают, что они должны выглядеть соответственно своему полу. Поэтому парни одеваются в брюки, а девушки – в платья и юбки. Из модных аксессуаров, пожалуй, никто не носит только оптические очки, так как со зрением у всех абсолютный порядок. Очки могут быть только солнцезащитные или специального назначения для защиты глаз, например, лыжные. 

Про их образ жизни

Разговаривают орги на одном общем, на нашем, русском языке. Поэтому все прекрасно понимают друг друга. И никто никогда не жалуется на речь других. 

Также у оргов нет никаких вредных и опасных для здоровья привычек. Они абосолютно не знают, что такое алкоголь, поэтому, его здесь никто не пьёт. Конечно, клубы в городах есть и бары в них, соответственно, тоже имеются. Но ни одного спиртного напитка там нет. Все алкогольные коктейли полностью заменены на коктейли на газированной воде. В продуктовых магазинах или ларьках с напитками алкоголь также полностью отсутствует. Вместо него в бутылках продаются очень похожие на них по цвету напитки. Так, вместо вина жители страны пьют вишнёвый сок, вместо игристых напитков – лимонад разных сортов. Правда пиво есть, но оно полностью лишено алкоголя и поэтому совершенно безвредно для здоровья народа. Многие жители, особенно парни, очень любят пить пиво во время просмотра какой-нибудь спортивной игры, например, футбола, или просто в большой компании друзей. Иногда устраиваются большие праздники, широкие гулянья, и в такие дни народ наполняет пивом целые огромные бочки, а когда настаёт время освежиться, то по ним просто бьют специальным молотком со всей силой и пиво мощной струёй выбрасывается наружу. Тут то народ и подставляет свои кружки. Табака в стране тоже, его нигде не выращивают, и никто из оргов не курит. Поэтому ни у кого никогда не бывает серьёзных проблем со здоровьем, вызванных влиянием этого губительного фактора. Вместо забегаловок с вредной едой есть ларьки с пирогами, блинами и прочей выпечкой. Чипсы, сухарики и другие закуски в магазинах и киосках, конечно, продаются, но они изготовлены только из натуральных инградиентов, поэтому совершенно безвредны для здоровья жителей. Все остальные продукты в стране точно такие же, как и у нас. Кроме того, многие жители страны, особенно девушки, да и парни, конечно, тоже, просто обожают сладкое и зачастую едят его в приличном количестве. Но ни торты, ни конфеты, ни шоколад, ни что-либо подобное не причиняют ни малейшего вреда их здоровью и не портят фигуры. И аллергии у них тоже ни на что и никогда не бывает. Поэтому народ, в том числе и женская его половина, может есть сладости сколько угодно и ничего с ними не будет.

Про времена года и праздники

В Мире Оргов есть все времена года и месяцы. И все они приходят с соответствующей сменой погоды и не бывает такого, чтобы какое-то время года шло не так, как надо. Из праздников, здесь, пожалуй, отмечаются только Новый Год, Хэллоуин, День всех влюблённых, 23-е февраля, 8-е марта, а также мелкие праздники по личным случаям, например, свадьбы или новоселья. 

Про сверхъестественные способности

Среди оргов есть и такие, которые обладают сверхестественными способностями. И это считается совершенно нормальным явлением. Например, кто-то может управлять различными предметами с помощью мыслей перемещать их в пространстве. Кто-то умеет предсказывать будущее, гадать, привораживать, отвораживать или показывать фокусы. Но все эти способности могут быть даны только от природы и не передаются от лица к лицу. Оргский народ прекрасно знает, что такое волшебство и верит в него. В некоторых городах есть магазины, где продаются различные магические предметы: волшебные палочки, шапки-невидимки, ковры-самолёты и многое другое. И все эти вещи самые настоящие, без всяких обманов. Есть также салоны, где проводятся магические обряды. Также на планете, помимо обычных животных водятся разные мифические существа: единороги, драконы, пегасы, грифоны, крылатые львы, различные сказочные птицы, феи, эльфы и другие. И все они ни в коем случае не вредят жителям. Напротив, некоторые даже могут соседствовать с ними и помогать во всём. В морях можно встретить золотую рыбку, которая исполнит любые желания, о чём бы её не попросят. А парни могут повидаться с прекрасными морскими русалками и даже поиграть с ними. И причём, в том месте моря, где водятся русалки сама вода пропитана магией, нырнув в неё можно дышать, не боясь утонуть. Вот такие причуды бывают здесь, в стране оргов.

Про добрых и злых

Все орги разные во внешнем облике и во внутренних, душевных качествах. У каждого своё имя, свой нрав, свои взгляды на жизнь и своё отношение к другим. Большинство оргов добрые душой, но могут встречаться и коварные или даже злые личности. Чаще всего они такими уже становятся в ходе обстоятельств. Как правило, злыми становятся те, у кого всю жизнь были одни сплошные неудачи и горести, кому всё время невезло ни с личной жизнью, ни с друзьями, ни с чес. Можно обрести злобу от тяжкой и горькой обиды и предательства или нанесения любой другой душевной травмы. Много есть причин, из-за которых орги становится злыми и идут на вражду с другими. Такие способны пойти на всё, чтобы только добиться своего. Но к этому вернёмся чуть позже.

Про любовь, секс, свадьбы и разводы

Так же, как и люди на Земле, орги могут любить, влюбляться и обзаводиться парами, то есть жениться или выходить замуж. И интимные отношения, то бишь секс, между парнями и девушками, разумеется, тоже бывают, но это всё исключительно ради любви и удовольствия. Никакой репродуктивной роли эти отношения не играют. Кстати, по поводу этих моментов. Для оргов само слово «секс», равно, как и все однокоренные и производные от него слова, имеет значение немного отличительное от того, что под ним понимают люди на Земле. Здесь оно означет вовсе не половой акт, это не слияние мужских и женских органов, кои у оргов полностью отсутствуют, а это просто очень тесные соприкосновения телами парня и девушки, желательно без одежды, споровождающиеся нежными объятиями, поцелуями и прочими ласками. 

Жениться или выйти замуж здесь гораздо легче. Для этого не нужно тратить много времени и сил. Всё можно сделать в один день. Если парню и девушке хочется обвенчаться, то им достаточно просто сходить в Загс, в каждом городе их по несколько штук и договориться с тамадой: назначить время свадебной церемонии, указать место, где она должна состояться и как они собираются её праздновать. Они могут сначала обвенчаться в самом Загсе, а потом отправиться праздновать свадьбу или совместить оба мероприятия и провести их в одном месте. В любом случае тамада сделает всё так, как пожелают будущие супруги. И свадьбу они могут праздновать ой как по-разному. На место празднования жениха и невесту могут доставить на специальной машине. Но бывают и любители особой роскоши, их везут на торжество в красивой карете, запряжённой двумя, четыремя или даже шестью лошадьми любой масти, какую только пожелают молодые. В прочем, всё остальное они тоже выбирают сами. Бывает, что и свадьбу они празднуют в настоящем королевском замке. Да, в городах есть такие места для развлечения и правзднования свадеб. Сам процесс заключения брака очень прост. После утверждения желания молодых стать супругами, им предоставляется специальная бумага, одна на двоих, где они ставят свои подписи. Далее тамада ставит на неё печать и отдаёт жениху и невесте. И эта бумага вместе с обручальными кольцами храниться у супруг всю их брачную жизнь, или, по крайней мере, до развода. Кстати, о разводе. Если во время брака мужа или жену что-либо не устроит друг в друге, например, если один из супругов изменит другому или они не сойдутся характером, или что-то ещё произойдёт, то они в любой момент могут совершенно спокойно развестись. Для этого тоже многого не требуется. Супруги приходят в тот же Загс, где их женили и сообщают тамаде о намечающемся разводе. Причём, если для заключения брака необходимо присутствие обоих супруг, то для его расторжения может прийти кто-то один и ему всё организуют. Чаще всего на развод подают жёны, так как они наиболее ревнивые, обидчивые и особенно остро реагируют на измену. Если оба супруга согласны на развод, то они назначают его дату: день и время и приходят вместе в Загс. Там им дают уже две индивидуальные бумаги, на каждой из которых указаны имя того, кто хочет развестись и имя той, с кем он это делает. И потом супруги расписываются в бумагах. Далее, тамада забирает их и, поставив на них печати, объявляет о том, что брак расторжён. После этого, вернувшись домой супруги рвут и выбрасывают бумагу о заключении брака и расходятся. И ещё, для разводящихся супруг не существует таких фраз, как: «давай останемся друзьями» или «у нас будут только приятельские отношения и не более». Если муж и жена расходятся, то они разрывают не только брачные, но и любые другие отношения, то есть, они теперь даже не друзья и не знакомые. Всё очень просто: женился на девушке – будь добр, люби её, не хочешь больше любить – всё, никогда больше не видься с ней и не попадайся на глаза. Нередко равзвод супруг сопровождается серьёзными и, порой, ожесточёнными конфликтами как в момент расторжения брака, так и в дальнейших случайных стычках друг с другом. Да и насчёт совместно нажитого имущества, бывшие супруги сами разбираются. Иногда они его делят, а иногда нет, то есть каждый забирает то, что ему изначально принадлежало и отдаёт то назад то, что получил от другого. Всё элементарно. Правда иногда, хотя и довольно редко, браки восстанавливаются. Например, если кто-то из бывших супруг, например, муж вдруг совершенно внезапно осознал, что был не прав по отношению к жене, если он захотел попросить у неё прощения, всё исправить и начать всё сначала, то бывает, что бывшая жена прощает его и в итоге они мирятся и снова становятся парой, повторно венчаясь. Нечасто, конечно, но всё же случается такое. Так что, в стране и жениться, и выходить замуж, и разводиться одинаково легко. И делать всё это можно сколько угодно раз. Конечно, если, например, парень женат, но нечаянно влюбился в другую и хочет с ней обвенчаться, то его не женят, пока он не разведётся с той супругой. Гаремов в стране не бывает. 

Про жизнь, болезни и смерть  

          +

Про рай и ад

Поняв из выше сказанного то, что орги совсем не стареют, автоматически можно догадаться, что и смерти здесь тоже нет и народ абсолютно бессмертен. Это действительно так, и в то же время несовсем. Смерти нет только естественной, то есть от старости здесь в самом деле никто не умирает. Но ведь никто же не отменял болезни. Так же, как и люди на земле, орги могут болеть и заболевания здесь почти такие же, как и на Земле, среди которых встречаются и очень тяжёлые и затяжные, такие как грипп, ОРВИ, проблемы с пищеварением или другие. Бывают даже недуги, которые исцеляются только оперативно и могут закончиться смертью. Но, все они, как правило, всё же поддаются лечению. В городах полно больниц, клиник и аптек, в которых жителям всегда помогают опытные врачи. Помимо болезней, они также помогают народу восстанавливаться и оправляться после травм из-за несчастных случаев. Так что, с медициной в стране проблем нет. И поэтому смертность среди оргов невысока. 

Однако орги всё же могут умирать от особо тяжёлых болезней или несчастных случаев, несовместимых с жизнью.

И все прекрасно знают, что такое смерть и, верят в отделение души от тела. И оно действительно происходит. Когда кто-то внезапно умирает, то его душа практически мгновенно покидает тело и улетает высоко в небо. А иногда происходит переселение души, когда может проиникать в тела животных, или в растение, или даже в объект неживой природы: в воду, в камни, в облака, в звёзды на небе. Кроме того, орги отлично знают что такое рай и ад, куда попадают души умерших. Они знают, что те, кто при жизни был чист душой, был честен, добр и обходителен, те непременно попадут в рай. Те же, кто был всю жизнь злым и жестоким, кто много грабил, убивал и разбойничал, издевался над слабымии, те будут подвержены вечным невыносимым мукам в аду. Правда, все грехи поддаются замоливанию. Если злой и жестокий тип в конце концов решил раскаяться во всех своих жутких деяниях, то он может избежать ада. Есть у оргов и свои особенности в представлении о рае и аде. Оба эти места немного отличаются от того, что под ними понимают люди. Так, небесный рай для оргов – это не роскошный сад, в котором растут плодовые деревья и гуляют различные животных, а прекрасный, бесконечно длинный и обширный песчаный пляж с огромным морем, которое всегда тёплое и в нём никогда не бывает штормов. На нём души умерших оргов наслаждаются вечным блаженством, лежа под приятными, ласковыми, солнечными лучами и купаются в нежных волнах моря, причём всегда абсолютно голые, поскольку в раю, так же как и в аду, никто никогда не носит никакой одежды, им она совершенно не нужна. Конечно, приходят души оргов в рай в том одеянии, в котором умерли. А затем они раздевают и выбрасывают одежду. На райском пляже имеются все необходимые атрибуты для вечного отдыха, как и на обычных курортах в мире живых. Нет, пожалуй, тут только вышек для спасателей, равно, как и их самих. В воде райского моря невозможно утонуть, более того, в ней можно дышать спокойно, не боясь захлебнуться. На заднем плане пляжа обычно либо густой тропический лес, либо бескрайняя зелёная лужайка, на котором души оргов также развлекаются, для них там могут быть созданы самые разные предметы веселья. Помимо самих душ покойников, по раю также гуляют и летают их хозяева – прекрасные ангелы. Их главная задача – следить, чтобы пребывыющим в раю не было грустно и скучно, чтобы их не терзала грусть. Они часто общаются с душами, гуляют вместе с ними, всячески развлекают их.

Но и ад здесь тоже непохож на тот, который представляют себе люди на земле. Ад оргов не представлен только одной пещерой. Это огромный, бескрайний мир, в котором царит тьма, где много различных страшных мест. Правят этим миром черти, а также их жёны, демонши или девы смерти. С они выглядят, как прекрасные девушки, но вид их часто устрашает. Одеты демонши полностью в чёрное и часто носят на лице страшный макияж. Волосы их могут быть разной длины и формы, они, как правило, чёрные, коричневые оранжево-красные или тёмно-фиолетовые. Крайне редко встречаются блондинки. Многие имеют на голове дьявольские рога, а сзади часто растёт длинный, подвижный хвост со стреловидным концом. У некоторых на спине есть пара крыльев, на которых демонши летают над всем адом и осматривают его повсюду, следя за порядком, в то время как их мужья черти пытают души грешников. 

Так же, как и девушки среди живых оргов, демонши следят за своей мрачной красотой: красятся, ухаживают за волосами, подбирают себе наряды. Разумеется, как жёны чертей, они оставляют без внимания своих мужей, которых они очень любят. В таких парах супруги никогда не ссорятся, а соответственно, у них не бывает разводов. Общаются демонши и черти между собой исключительно на нежных, ласковых и спокойных тонах. Как и демноши, черти – это такие же вечно юные парни, очень любвеобильные к своим жёнам, они трепетно ухаживают за ними: делают им романтические подарки и сюрпризы, водят на прогулки, организовывают совместную работу по пытке грешных душ. Между чертями и их жёнами, также, как и у оргов в жизни, также возникают особо страстные и интимные влечения друг к другу. У них также бывает секс и приближенные к нему отношения. Бывает, такая пара удаляется ото всех других, находит укромное местечко и там наслаждаются любовью: раздевают друг друга и делятся бесконечными объятиями да поцелуями. 

В ад за злые деяния могут попадать все, и парни, и девушки. И пытают там, разумеется и тех, и других. Но, как правило, хозяева ада всё же соблюдают половую толерантность. Так демонши могут пытать как парней, так и девушек. Черти же могут брать на себя только парней. 

В аду оргов нет котлов с кипящей водой. Для тех, кто при жизни творил много зла: убивал, грабил, издевался над слабыми, создано огромное, бесконечне разнообразие предметов, орудий и других вещей, которыми можно пытать. Когда души умерших грешников приводят в ад, их, так же как и в раю, сперва раздевают, а затем, после того, как они обнажили свои тела, отправляют их на пытки. Например, их могут привести на специальное место, которое сплошь усеяно и увешано различными режущими, рубящими и прочими смертоносными орудиями, которые часто бывают очень странно и жутко устроены. Приведя души на такое поле злых, чёрти и демонши направляют каждого на эти страшные оружия и те, как будто живые, сами двигаются на них и уродуют тела, покрывая их глубокими, кровавыми ранами. Их пилят, рубят колят. По адской земле текут реки крови. Бывает, что очередное орудие, допустим в форме ножа, пронзает несчастную жертву в самую грудь. Но грешники не погибают, поскольку они уже мертвы, а стойко держатся на ногах и идут по полю дальше, получая всё больше ран от страшных орудий. При этом со временем все полученные раны, даже самые большие и глубокие, вскоре очень быстро заживают так, что от них не остаётся и следа. И даже, если жертве пробивает голову в самую макушку, если ей выбили глаз или попросто рассекли тело пополам, то оно очень быстро полностью восстанавливается. Кроме того, если грешнику отрубило руку, ногу или даже голову, то всё быстро отрастает вновь. Это сделано для того, чтобы жертвы ада подвергались жутким мукам вечно. Кроме того, в аду живёт много страшных монстров, к которым также часто отправляют грешников. Обычно чудовища их либо разрывают тела на части, потом они срастаются заново, но чаще просто наносят им многочисленные раны ударами своих когтей, шипов и прочих.  

Так что и рай и ад у оргов весьма сильно отличаются от людских.

Многие, наверное, спросят, а как же, если кто-то из оргов умирает, восстанавливается их прежняя численность, если народ совсем не размножается? Откуда берутся новые жители? Ответ здесь очень прост. Это же не обычный, а сказочный, волшебный мир, а значит здесь могут происходить самые разные чудеса. Не проходят они мимо и появление на свет новых жителей. А происходит всё так: новые орги рождаются, в буквально смысле слова из ниоткуда, прямо из воздуха, из земли и даже из воды, – в общем из любой стихии. И появляются они вовсе не младенцами, а уже полностью сформировавшимися юношами и девушками, вполне способными к самостоятельной жизни. И так бывает не только, когда умирает кто-то прежний. Новые жители могут появится совершенно в любой момент.

Так же, как и на Земле, на этой планете могут случаться различные стихийные бедствия: землетрясения, ураганы, смерчи, извержения вулканов, всякие виды пожаров и многое другое. Бывает, что такие явления происходят вблизи городов или даже в них самих. И также, все стихийные бедствия могут нести большие разрушения и многочисленные жертвы. Орги часто погибают во время них, особенно, если, допустим, землетресение произошло непосредственно в городе. После таких серьёзных потерь скорбит по погибшим не только сам город, но чаще и другие районы, даже сильно отдалённые. Но потом численность населения быстро восстанавливается, разрушенные строения чинятся или строятся заново и жизнь города возвращается в прежнее русло.

Так как народ оргов очень юн и молод, то, разумеется, внезапная смерть любого из жителя – это всегда море слёз, грусти, скорби и печали. И все с одинаковым горем относятся к смерти как парня, так и девушки. Но далеко не всегда орги считают уход из жизни столь ужасным и жутким явлением. К смерти относятся не только с грустью, скорбью и горькими слезами, но и с большим пониманием. Все прекрасно знают, что иногда это самое лучшее и порой единственное лекарство от невыносимых страданий как физических, так и душевных. И тут выходит ещё одна из причин смерти молодых – самоубийства, то есть добровольный уход из жизни.

Иногда бывают такие тяжёлые болезни или несчастные случаи, из-за которых парень или девушка может остаться инвалидом на всю жизнь. Например, таким больным или пострадавшим могут ампутировать руку или ногу. Иногда доктора могут выдать протезы, но бывает, что орг отказывается от них, считая ужасным носить искусственную руку или ногу, которая, как правило, функционирует хуже, чем своя, та, которой больной лишился. Если серьёзно повреждён глаз, то его удаляют его и либо вставляют искусственный, либо навсегда залепляют глазницу специальным пластырем. Случается, также, что в результате болезни или серьёзной травмы, больной становится слепым, глухим или немым. И тут доктора, как правило, уже ничем не могут помочь, разве что научат его жить с такими тяжкими недугами. Бывают и случаи полной парализации конечностей у больных, вследствии травмы спины или тяжёлой болезни. Тогда их пожизненно приковывают к инвалидным коляскам, костылям и прочим вещам, с которыми бедолагам придётся жить веки вечные. Так вот, в большинстве таких случаев, такие изуродованные инвалидностью орги кончают жизнь самоубийством, так как не могут смириться с тем, что им придётся быть прикованными к инвалидной коляске, костылям или носить протезы и очень сильно мучаются мыслью об этом. Ведь инвалидность сильно портит всю физическую красоту орга, особенно, если это девушка. 
Но кончают с собой не только те, кто обречены на вечные муки из-за инвалидности, но и те, кто вообще потерял практически весь смысл своей жизни. Причинами тому может скорбь от внезапной смерти кого-то из близких: мужа, жены, брата, сестры, лучшего друга. Или когда кто-то из них находится на грани гибели, например, смертельно болен или попал в серьёзную катастрофу и лежит в больнице в реанимации или даже в коме, такое тоже может быть. Очень часто бывают случаи самоубийства среди молодых пар. Например, когда у парня трагически умирает его любимая девушка или жена, он не выносит этой потери, поскольку очень любит её и желает тоже отправиться на небеса дабы воссоединиться с ней душой. Или напротив, девушка, потерявшая своего ненаглядного, мечтает только о том, как бы уйти из мира, где его нет и накладывает на себя руки. Ещё подобные вещи могут случаться, когда, например, парень, которого всю жизнь дискриминировали, считает, что весь мир против него и решает уйти из него навсегда. В общем довольно много поводов бывает для наложения рук. Но иногда им всё же благодаря убеждениям других удаётся вернуть смысл своей жизни и они продолжают жить, как прежде.

В случае смерти, парня или девушку, конечно же хоронят с большой скорбью и морем слёз. Но при этом кладбищ в стране нет. Как правило, для могилы просто роют яму или же сооружают специальное подземное помещение, пристраиваемое к дому. Туда в строго определённое место кладут гроб с телом. Потом это место богато украшается венками из искусственных цветов, фотографиями умершего. Иногда даже памятник ставят, в виде надгробного камня или статуи на разный манер. Попасть в это помещение позволено только самым близким родственникам усопшего и вход должен быть под замком. Так, несчастный, убитый горем муж или парень, навеки потерявший свою любимую жену или девушку, обязательно поставит памятник, которым, как правило, является статуя, изображающая его ненаглядную, а лицо иногда даже печатают по заказу парня строго с лица покойной, перед похоронами. И потом, приходя к памятнику, чтобы навестить могилу своей любимой, он подходит к статуе и целует лицо, как бы показывая, что всегда любил, любит и будет любить её. Душа не позволяет ему любить другую и искать замену той, которую он потерял, ведь парень клялся ей в вечной любви и верности. Поэтому, как правило, такой горемыка долго не живёт, он либо вскоре кончает с собой, либо умирает от тоски и тогда уже души влюблённых навсегда воссоединяются.

И тут есть ещё одна особенность, отличающая этот мир от земного мира людей. Здесь, после смерти тело орга не разлагается, не гниёт, а потому и не источает никакого неприятного запаха и не несёт никакой инфекции. Оно просто остаётся лежать в земле или в гробу, хотя иногда может просто бесследно исчезнуть, даже не оставив скелета после себя. Бывают, конечно, случаи, когда мёртвые обращаются в призраков и свободно парят над землёй, они могут покидать свои могилы и лететь, куда им захочется, а потом снова возвращаться. Обычно так бывает, например, когда умершая девушка, у которой при жизни был любимый парень или даже муж, хочет снова его увидеть. Тогда она становится призраком и, выйдя из своей могилы, отправляется в путь, дорогу обычно знает. Но всё это может происходить лишь ночью, а, когда наступает утро, покойная улетает обратно к своему гробу и ложится в него до следующей ночи. 

Про насильственную смерть  
Как бы то ни было грустно или ужасно, но насильственная смерть в мире оргов тоже имеет место быть. Конечно, широкомасштабных войн или вооружённых конфликтов между городами или регионами с применением тяжёлого вооружения, вроде танков, пушек или боевых самолётов здесь не бывает и все стараются жить в мире, любви и согласии. Но могут случаться серьёзные стычки между несколькими жителями или даже целыми группами. Как уже было выше сказано, орги бывают разные, и не все одинаково добрые. Встречаются и злые персоны, которые могут враждавать с другими. Причём в распрях участвуют как парни, так и девушки. Нередки и вооружённые стычки, которые сопровождаются ожесточёнными и кровопролитными битвами с нанесением телесных повреждений и даже убийством кого-то из участников сечи. Собственно, целью такого боя как раз и является устранение, то есть умерщвление противника, ну или по крайней мере нанесение ему максимум увечий. Оружие у враждующих сторон может быть самое разное. Это и ножи, и кинжалы, а также огнестрельные, такие, как пистолеты или ружья. Могут случаться перестрелки, в ходе которых погибает немалое количество участников конфликта. Любители экзотики даже могут применять такие орудия, как лук и стрелы, арбалет, меч, копьё. Если никакого оружия нет, а атаковать хочется, то могут использоваться и подручные средства: камни, палки, гвозди и прочие опасные предметы. 

Такие стычки чаще всего возникают на личных или, даже чаще всего, семейных основаниях, которыми как правило является особо сильная обида из-за предательства и измены, а также жажда мести, то есть расплаты за причинённый моральный ущерб. И, как ни странно, но любовь тоже может оказаться причиной смертоносных стычек и боёв. Нередки случаи и убийств из-за неё, причём способы для этого могут применяться самые разнообразные, от удушения и отравления до резни и расстрела. Например, жена узнав о том, что её муж зверски изменил ей, встретив и полюбив другую девушку, может запросто захотеть убить его любовницу и даже организовать на неё настоящую охоту. Муж в этом случае решает всеми силами защитить любимую. И часто это приводит к жесточайшим сечам, входе которого могут быть погибшие. Так как все стычки и бои у оргов происходят чисто из чувств: любви, ненависти, злобы, ревности, жажды мести, то народ не считает нужным вмешиваться в разборки, даже если такие сражения сопровождаются кровопролитием и жертвами. Ведь, как говорится, против чувств не пойдёшь, душе не прикажешь, а ради любви можно быть способным на всё. В такое время очень оживлённо работают медицинские службы, а по улицам часто разъезжают машины скорой помощи и реанимации. После стычек, особенно вооружённых, в больницы часто привозят пострадавших и раненных во время боя, а в морги доставляются тела погибших. И, как ни странно, обильно принимают клиентов и Загсы, поскольку очень много стычек происходит между супругами, как правило из-за измены, и зачастую заканчиваются разводом, а уж тут без подачи заявления никак не обойтись.

Стычки могут происходить абсолютно где угодно: на улице, в общественном месте, в различных зонах отдыха, например у речки, озера, моря или бассейна, в этом случае жертв могут просто утопить в воде. Бывали случаи, когда бой шёл прямо во время каких-то праздников, например, свадеб. Так, некогда разведённая девушка, узнав о том, что её бывший муж собрался жениться на той, с которой он ей изменил, может запросто проникнуть с оружием прямо в Загс или на место правзднования свадьбы и тогда неизбежно начинается серьёзная сеча. Главной целью разъярённой бывшей становится помеха всему торжеству, а иногда и уничтожение незаконной второй половинки бывшего.

Заводила стычек и драк, особенно вооружённых, как правило, предпочитает действовать скрытно, не попадаясь никому на глаза. Он стреляет и бьёт из засады и после каждого выстрела, убегает, особенно, если знает, что кто-то уже пострадал или даже погиб от его пуль. Но чаще всего он сам вскоре погибает, его подбивают при внезапной атаке со стороны протвника. Бывают случаи, хотя и не так часто, когда смертельно раненный зачинщик сечи, умирая, совершенно внезапно, иногда даже в слезах, раскаивается и сознаётся во всех своих злых деяниях, дабы не попасть в ад. И только, когда его выслушивают и прощают, зачинщик, поняв, что его грехи отпущены, спокойно отдаёт душу. Кстати, очень часто первыми драки затевают девушки, а точнее брошенные, обманутые и преданные жёны и разведённые, которых гневят измены мужей, заставляя идти на мщение, отчего нередко сами и страдают. 

Про правила ведения поединков

При стычках, не важно, вооружённых или нет, существуют строгие правила, касающиеся в том числе и пола. 

Первое из этих правил гласит следующим образом. Девушка может бить, то есть атаковывать, как другую девушку, так и парня. А вот парень может бить только парня, а девушку трогать он не в праве. Единственное, парни могут захватить девушку в заложники и держать с угрозой её убийства, если их противник, а им часто оказывается муж или парень девушки, не выполнит их требование. Также нередки случаи, когда парень во время перестрелки случайно подбивает девушку, особенно, если она была на вражеской стороне.

Второе. Нельзя устраивать стычки просто так, без какого-либо на то основания. Орги вовсе не тираны-душегубы и не будут нападать на кого попало и убивать его. Любому конфликту есть своя причина. 

Третье. Нельзя оказывать никакой медицинской помощи пострадавшему противнику. Если во время боя неприятель был не убит, а только ранен, его нельзя перевязывать, можно только добить соперника, то есть прикончить или вообще не трогать его, мол, пусть сам умрёт. Тут действует жёсткий закон: сам стрелял – сам не лечи, а иначе это уже ненормальный поединок. Оно действует для всех. И, даже, если во время стрельбы парень ранил девушку, что была на вражеской стороне, ей даже чисто из галантности нельзя оказывать помощь. Но и добивать юноша её не имеет права, он же всё-таки парень. Тогда, он поступает так: зовёт любую девушку со своей стороны, если таковая имеется, и просит её пристрелить раненную противницу. Та обычно не отказывает в просьбе и, как правило, бьёт девушку-врага в голову, чтобы её смерть была стопроцентной. В любом подобном случае, соперница погибает. Также нельзя хоронить противника, этим должны заниматься те, кто был на его стороне. 

И ещё. Во время боя нужно быть осторожным и смотреть, чтобы случайно не попасть в пролетающую птицу или пробегающего зверя: ведь животные для оргов считаются неприкосновенными, их нельзя убивать, ловить и вообще препятствовать их свободной жизни. Поэтому, если, допустим, вооружённая стычка между двумя группами оргов происходит в лесу, где велика вероятность встретить различных зверей или птиц, то обе воююще стороны должны глядеть в оба и, стреляя, попадать точно в цель, не задев никого постороннего. Для оргов очень важно относиться бережно к любому живому существу, в какой бы обстановке они не находились.

Про Лёгких

Но, не ко всем живым существам, что живут в стране, орги относятся с таким же пиететом, с такой же любовью, как к животным. Есть на планете такие создания природы, которые у одних жителей вызывают сильное умиление и симпатию, а другие же смотрят на них, как на объект насилия, издевательств и … охоты. Да, это действительно так. У этих созданий одно общее для всех имя – Лёгкие. Это очень милые на вид существа, у которых весьма необычное строение тела. С виду может показаться, что их двое: их тело – это два треугольника светло-розового цвета, накрепко сросшиеся посередине. Но на самом деле, каждая особь таких милашек – это одно, единое живое существо. Помимо самого тела, у Лёгких также имеются две маленькие лапки с пятью пальчиками на каждой и две тонкие, очень слабые ножки для ходьбы, а также милое-премилое личико, которое трогает многих оргов при виде Лёгких, на их лице появляется добрая и светлая улыбка. На личике есть маленькие, подслеповатые глазки, которые, так же, как и у оргов имеют цветную радужку. У каждых милашек свой цвет глаз, но в основном это светлые оттенки: зелёные, голубые, реже карие и серые. Кроме глазок у Лёгких есть также крохотный носик и ротик с язычком и зубками. Рост их может варьироваться от половины метра до одного метра с лишним, поэтому они, как правило, легко умещаются на руках. Масса их тела очень мала, что не создаёт трудностей в их поднятии. 

Эти существа вообще в стране существуют, скорее, не как активная личность, а как некое, слабое и совершенно беззащитное живое существо. Лёгкие невероятно добрые, очень нежные и хрупкие душой и телом и, как и орги, могут умирать и умирают в основном от изнеможения, когда больше не могут выдерживать те условия, в которых жили некоторое время. Поэтому мать-природа создала этих существ в очень широком экземпляре. Так же, как и орги, Лёгкие появляются изниоткуда, а вернее, откуда угодно. Когда одни существа внезапно умирают, им на смену появляются новых, точно такие же. И таких абсолютно идентичных копий природа может создать бесконечно много. 

Лёгкие больше всех других жителей планеты подвержены смерти. Ведь природа появляет этих существ фактически на голой земле. Они могут находиться, лежать или стоять, абсолютно везде: на траве газона, на песке на берегу реки или моря, в парке, в лесу и в любой точке планеты. В общем, природа забрасывает их куда угодно. И, создав Лёгких, она лишает их почти всех физических сил и способности самостоятельно жить. Поэтому, оказавшись одни вокруг огромного мира, существа становятся совершенно беспомощными и неспособными ни на какие активные действия, поэтому живут, как правило, очень недолго. Обычно, они появляются на земле в лежачем положении, но бывает, что и в стоячем и тогда бедняги еле-еле передвигаются по улицам на своих слабеньких ножках, иногда находят какую-нибудь опору и прислоняются к ней, чтобы не упасть. Они не могут долго находиться на земле одни, так как слишком слабы, чтобы выжить в огромном и опасном для них мире. Им нужен хозяин, то есть тот, кто горячо и сильно полюбит их, кто будет трепетно о них заботиться и оставит навеки у себя. Появившись на свет прямо на земле, они подолгу лежат и ждут, пока кто-нибудь не захочет взять их к себе домой. Но, слава богу, среди оргов находятся добрые и чуткие, которые с удовольствием держат Лёгких у себя дома, как домашних любимцев. И к ним относятся не как к животным, а как к членам семьи, как к своим родным, особенно, когда Лёгкие попадают в хорошие и добрые руки и их часто даже называют родными братьями. Многие молодые пары по становлении их семейной жизни, например после свадьбы, часто заводят этих нежных созданий подобно тому, как на Земле супруги заводят детей. Одни добрые орги решают сразу забрать Лёгких к себе домой, а другие строят для них специальные приюты, где подопечные живут до тех пор, пока не обретут своих хозяев. В приютах созданы все необходимые условия для проживания этих милых и нежных живых существ. И их там содержат вовсе не в клетках, как бездомных животных на Земле, для бедных Лёгких это просто унизительно, а в специальных комнатках с уютными и тёплыми кроватками. Их там хорошо кормят и поят, выводят погулять на улицу. С ними постоянно сидят девушки-сиделки, которые ласкают нежных созданий, разговаривают с ними, а ночью обязательно греют, спя с ними в одной кроватке. Они же надёжно защищают Лёгких от всех нежелательных воздействий на них. Многие жители хотят работать в таких приютах и заботиться о пока бездомных живых существах. Причём среди таких волонтёров очень много девушек и молодых пар, которые решили совместно заниматься общим добрым делом. После того, как Лёгкие, прожив некоторое время в приюте, наконец-то обретают своих постоянных хозяев, для них делают специальные мини-браслетики, на которых написаны имена, адрес проживания и контактные телефоны их опекунов. Их нацепляют на лапку существам, браслетик очень мягкий и не причиняет им ни малейшего вреда, не колет, не давит, не царапает нежную кожу лапки. С помощью браслетиков, хозяева помечают своих подопечных, информируя о том, что Лёгкие домашние, а не несчастные бездомные милашки. А кроме того, если, не дай бог, конечно, питомцы потеряются, то добрые прохожие, увидев заблудившихся бедняжек, по браслетикам смогут найти их хозяев и благополучно вернуть лапочек домой. Правда бывали и связанные с этим грустные случаи, когда таким же образом, по браслетикам, хозяевам Лёгких докладывали о трагической гибели их любимцев, о том, что их нашли мёртвыми и приносили свои глубокие соболезнования. Такая весть обычно очень расстраивала хозяев, которые так сильно любили своих милашек. И подобные случаи не были редкостью. Даже у добрых и искренне любящих хозяев Лёгкие часто пропадали без вести по разным причинам: их по рассеянности забывали в кафе или в магазине, они терялись во время прогулок в парке или в лесу, их тайком похищали злые и чёрствые орги. И довольно часто милашки погибали в ходе таких происшествий. В общем, кончалось всё, в основном трагично, редко хозяевам удавалось заполучить своих драгоценных любимцев живыми, здоровыми и невредимыми. 

Многие спросят, как Лёгкие попадают в приют? В прямом смысле слова их ежедневно находят и подбирают на улице, где они лежат на голой и холодной земле, на которой появились, либо стоят, облокотившись на какую-нибудь твёрдую вертикальную поверхность и иногда передвигаются от одной опоры к другой. Но долго находиться в таком положении бедные Лёгкие не в состоянии. Как правило, если за сутки или за несколько дней их никто не возьмёт к себе домой, то их ждёт верная и неминуемая смерть. И утром орги часто находят уже мёртвых существ, которые так и не дождались своих хозяев. 

Вообще появляемость среди Лёгких очень высока. Природа может, в буквальном смысле, выбросить за один день на улицы города сразу несколько десятков этих живых существ. Работники приютов подбирают их, как дрова, спасая тем самым хрупкие и легко обрываемые жизни. 

Появляемость Лёгких велика, но и смертность не меньше. Ежедневно на улицах, обычно в утреннее время суток, жители городов находят до двух-трёх десятков мёртвых тел этих существ. Можно сказать, что они умирают, подобно мухам на лобовом стекле автомобиля. Только гибель Лёгких выглядит более трагично, их орги, как правило, очень жалеют. Девушки, видя на земле бездыханное тело милых созданий, часто горько плачут и скорбят. Некоторые даже считают нужным похоронить их, они делают гробик из чего придётся и закапывают в нём тело в вырытой ямке.

Появиться Лёгкие могут абсолютно в любом месте и в любое время года. Они не застрахованы ни от каких суровых погодных и климатических условий. Особенно тяжело бедным существам зимой, когда земля ледяная, воздух вокруг очень холодный, всюду лежит снег. Нежные, хрупкие и теплолюбивые Лёгкие замерзают и очень быстро погибают от холода. Бывали случаи, когда хрупкое, чувствительное и легко ранимое тело несчастных созданий примерзало к ледяной земле или ко льду на лужице и их отнять от земли было трудно и болезненно для беднняжек. И, когда добрые орги решались подобрать их и взять к себе, они, беря существ на руки, часто замечали кровь, оставшуюся на месте, где они лежали: бедные создания могли с лёгкостью ободрать себе спинку. И, как правило, такие Лёгкие либо были уже мертвы, либо быстро умирали прямо на руках.

Но не только зима смертельно опасна для нежных живых созданий. Летняя жара также губительна для бедных Лёгких. Солнечные лучи просто обжигают их нежное тело и причиняют им невыносимую боль. От сильной жары существам становится очень плохо, они постепенно теряют сознание, а затем умирают от перегрева.  

Казалось бы, какая же природа жестокая по отношению к милым живым существам. Но на самом деле, она такова вовсе не потому, что не хочет, чтобы Лёгкие жили. Просто, создавая их, природа расчитывает на то, что добрые орги возьмут их к себе под опеку, и лишь тогда существа смогут нормально жить. 

Но, к большому сожалению, не все орги одинаково добрые и чуткие, особенно к Лёгким. Не все принимают их в свой дом с теплом и любовью. Есть и такие, которые относятся к этим живым существам с холодом и суровостью. Причём таковы могут быть и парни, и девушки. И обращаются с ними ой как по-разному. Некоторые хозяева, взяв их к себе под опеку, отдают предпочтение относиться к ним, как к тварям, не испытывая к ним ни грамма любви и жалости. Они могут держать Лёгких на верёвке, которую привязыают к одной из их тонких и нежных лапок, а иногда и к обеим, или даже сажают в клетку. Кормят и поят их из собачьей миски, которые ставят на пол. Да и еда под час оказывается ужасной, причём порой настолько, что после неё бедных Лёгких через каждые несколько минут тошнит и рвёт. Бывали даже случаи смерти от отравления некачественной или просто несъедобной пищей. Но суровые хозяева, как правило, не относятся к таким вещам с серьёзностью. Спать их на ночь укладывают прямо на пол, стеля для них газету или ткань. Конечно, на таком беднягам будет очень неудобно спать: очень холодно, жёстко и страшно. Случалось, что Лёгкие, мучаясь от ночного холода, всё же собирали в себе силы и пытались приползти к кровати хозяев, чтобы попроститься к ним в тёплую постель погреться. Они начинали жалобно стонать и плакать, в надежде, что их услышат и возьмут в кроватку. Иногда таким несчастным даже удавалось залезть на кровать и подползти к хозяевам. Но те, видя своих подопечных не в их постели, тут же безжалостно выгоняли их и отправляли обратно. Ещё зачастую такие опекуны применяют к бедным существам различные орудия битья: палки, плети, ремни и так далее. И, выводя своих питомцев на улицу, они почти через каждую минуту наносят им добрый удар по спинке или грудке. Нередко бедняжки даже падают, но хозяева тут же насильно поднимают их и снова гонят вперёд. Конечно же, Лёгкие, живущие у таких хозяев-тиранов, чувствуют себя очень несчастными, униженными и забитыми. Они за всю свою жизнь не получают ни капли любви и ласки от хозяев, зато им ежедневно наносят огромное количество побоев. Почти всегда тело таких созданий сплошь покрыто телесными повреждениями, от синяков, ссадин и царапин до кровавых ран. И хозяева практически никогда не удосуживаются оказать им помощь. А зачем, думают они, всё равно потом снова их надо будет бить. Обычно без смены хозяев такие Лёгкие очень быстро умирают уже через несколько дней или недель. Но к их смерти суровые и бесчувственные опекуны, как правило, относятся без всякого сострадания и соболезнования, и уж тем более без слёз. Хоронят их очень просто и без всяких пышных панехид и траурных церемоний, а просто закапывают тело в землю, предварительно положив их в гробик, то есть в больших размеров ящик.

А бывают хозяева ещё более жестокие. Они почти всё время бьют своих подопечных. И, что самое ужасное, не позволяют никому, кроме себя, трогать их, делая это как бы специально, чтобы никто не смог за них заступиться, обрекая таким образом бедных Лёгких на верную и скорую гибель от побоев. Нередки случаи и убийств созданий хозяевами, когда те больше не хотят их содержать. Да и на улицах их часто находят злые и холодные душой жители. Они могут прямо на месте жестоко избить несчастных или даже убить их. Нередко после таких стычек находят уже мёртвые тела существ, которые, как правило, оказываются жутко изуродованными, окровавленными, что сразу указывает на то, что бедные Лёгкие погибли насильственно, от рук злых и жестоких оргов. 

Среди жителей страны есть и такие, которые считают Лёгких отличным объектом охоты и охотятся на них исключительно ради забавы. Они добывают оружие, чаще всего огнестрельное, ходят с ним по улицам в поисках потенциальной жертвы и как только выслеживают, то безжалостно убивают несчастных, а потом забирают тело уже мёртвых созданий, как трофей. Бывает, что на такую охоту выходит не один житель, а собирается целая группа таких ребят. Причём в этой группе могут состоять как парни, так и девушки. Они чётко и организованно строят план поимки и убийства Лёгких. А в некоторых городах охота на них уже стала обычным, повседневным занятием населения. У каждого орга в таком городе есть свой уголок для хранения оружия, а также охотничьих снастей: ловушек, верёвок и прочего. И бывает, что в городе не оказывается никого, кто мог бы встать на защиту несчастных живых существ и все, абсолютно все одобряют их регулярное истребление, думают, мол, они каждый день появляются на улицах в большом количестве и поэтому вымирание им точно не грозит. Но, к счастью, иногда всё же находится хотя бы один, кто вдруг начинает осознавать: а почему всем так нравится охотиться за бедными Лёгкими, за что так много народу желает им смерти и почему никто не заступается за этих слабых, ни в чём не повинных созданий. Такие добрые жители часто ручаются спасать несчастных от гибели, порой вытаскивая их прямо из-под самого огня стрельбы и уносят в безопасное место. Чаще таким смельчакам попадаются уже раненные, подбитые охотничьей пулей создания. Добрый житель уносит Лёгких подальше от огневой зоны и там пытается им оказать помощь. Но, чаще бедолаги очень скоро погибают по дороге, у них из-за ранения быстро кончаются силы.

Природа не одарила Лёгких силой, зато она дала им душу и все чувства и эмоции, которые присущи всем жителям страны. Также, как и орги, Лёгкие могут радоваться, улыбаться, грустить, пугаться, плакать, любить хозяев, быть привязанными к ним душой. Сердиться, конечно, они не умеют, но ведь и среди оргов такие встречаются. Ещё природа наделила созданий полноценным разумом. Лёгкие совершенно лишены дара речи, могут разве что издавать простые звуки, вроде стонов, плача, урчания и прочих. Но зато они прекрасно слышат и замечательно понимают речь других. Поэтому их очень легко обидеть словами. Создания эти чрезвычайно добрые, спокойные и совершенно безобидные. Их душа полностью лишена пороков. 

Так же, как и орги, Лёгкие могут болеть. Причём случаться это может, как на улице, до обретения хозяев, так и у них дома. Но в отличие от оргов, они более чувствительны к недугам, природа не одарила их иммунитетом. Поэтому любая, даже самая простая хворь, вроде обычной простуды может быть смертельной для живых существ. Также опасны отравления несвежей едой. А травмы вообще губительны для нежных Лёгких. Даже ушиб после падения может привести к смерти. Несчастные случаи среди этих существ очень часты. Поэтому добрые хозяева обращаются со своими любимцами очень бережно и с особой осторожностью. В городах есть специальные больницы, где лечат несчастных больных, раненных или просто сильно пострадавших существ. Там также работает много девушек и молодых пар, которые хотят помочь бедным Лёгким, попавшим в беду. Ежедневно в таких больницах оказывается помощь нескольким десяткам покалеченным созданиям, делается множество операций. И, конечно, очень много случается смертей несчастных Лёгких на операционном столе или в палатах. Когда это происходит, то девушки, работавшие с ними всё это время, часто выходят из помещения с горьким плачем от того, что не смогли спасти жизнь милых существ, хотя делали для этого всё, что могли. Часто такие больницы пристаривают к приютам, а иногда строят целое здание, в котором одновременно находится и больница, где лечат больных или пострадавших Лёгких, и непосредственно отделение приюта, в котором милашки содержатся до того, пока их не возьмут к себе добрые хозяева. 

Впрочем, если никто из прохожих не решается или не хочет брать милых существ к себе, то это не всегда заканчивается для Лёгких неминуемой смертью. Иногда они находят в себе силы, чтобы жить в городе, не имея никакой опеки и защиты. Выжить милашкам помогает то, что они, как правило, живут не по одиночке, а небольшими группками, семейками. Между собой Лёгкие, в силу своей доброты и мягкости, никогда не бранятся и не грызутся, а всегда отлично ладят друг с другом. В такой компашке нередко осуществляется совместная помощь, каждые существа стараются чем-то помочь другим. Так, спят они зачастую вместе, одной небольшой кучкой, Лёгким часто приходится лежать друг на друге. Они тесно прижимаются, чтобы не замёрзнуть, особенно в холодные дни, их тела сами по себе очень тёплые и вполне позволяют другим членам семейки погреться о них. Но часто бывает, что к утру не все просыпаются и продолжают жизнь, многие погибают ночью от лютого холода или вследствии других губительных факторов. Иногда милашки совместными усилиями отыскивают ночлег в каком-нибудь подземном убежище, желательно там, где есть источник тепла, которое Лёгким необходимо, чтобы пережить ночь без несчастных случаев. Но и там милашек часто находит смерть, их могут загрызть дворовые собаки, а злые орги, посещающие подвалы, часто зверски убивают непрошенных гостей. Также милашки могут умирать от различных болезней, которые довольно часто случаются у Лёгких, живущих на улице. Нередки случаи трагической гибели целой семейки лапочек, когда порой практически никто не выживает. Оргов бездомные милашки очень боятся, поскольку не знают, как они будут относиться к ним при встрече и что их ожидает. Им всегда очень страшно, когда они видят приближающуюся к ним фигуру.

Многие злые орги могут посчитать бездомных милашек разносчиками инфекции, полагают, что от прикосновения к ним можно подхватить какую-нибудь нехорошую заразную болячку и поэтому решают, что их нужно уничтожать самым жестоким образом.

На самом деле всё не так. В отношениях санитарных норм Лёгкие, пусть даже бездомные, уличные, совершенно чисты и не могут нести никакой инфекции. Да, они могут болеть. Да, многие болезни заразны. Но заражаться ими могут только сами Лёгкие, на оргов их недуги никак не могут распространяться. Поэтому любой желающий, у кого при виде несчастных бедняжек, оставшихся без крова, возникает сильное чувство жалости к ним, может совершенно безбоязненно погладить и обнять их. 

До того, как Лёгкие обретают своих хозяев, живя на улице, на земле, они практически не питаются, разве что пьют воду из водоёмов, до которых в состоянии доползти. Иногда таким источником воды может оказаться и обычная лужа после дождя. Тогда милашки, часто целыми группами приползают к такой лужице, еле-еле ложатся на грудку и язычком лакают водичку. Конечно, вода не всегда оказывается пригодной для питья, часто в ней могут попасться частички грязи и песка. Милашки всегда плачут, когда чувствуют неприятный вкус воды, которую пьют. Были даже случаи, когда Лёгкие умирали, напившись воды из такой лужицы. Конечно, самая лучшая вода для них – это озёрная и речная. Но такую милашкам вероятнее всего найти в парках или в лесу.

Кстати, о лесе. В лесах разных широт, а также на открытых местностях, на лугах и полянах, также часто встречаются дикие, то есть, бездомные Лёгкие. И их там всегда очень много. В тех местах, среди природы, где полно свежего воздуха, где всегда есть хотя бы одно озеро или одна речка с чистой, пригодной для питья водой милашки чувствуют себя намного лучше и комфортнее, чем в городе. И народу не так много. Соответственно, уровень выживаемости Лёгких в таких условиях всегда выше. Здесь, на лоне природы им гораздо легче найти себе место для сна, а также укрытие от дождя и грозы, бедные милашки панически боятся раскатов грома и вспышек молний, поэтому, спрятавшись в укромном месте, они, часто с группкой таких же, крепко прижимаются друг к дружке и греются и одновременно дрожат от страха. 

В отличие от города, в лесу или на лугу, Лёгким гораздо легче найти не только воду, но и пищу. Особенно им хорошо летом. Так, они вполне могут кушать ягоды, и даже очень любят ими лакомиться. Делают это милашки так: находят низкорослый кустик, подползают к ягодам и, раскрыв ротик, съедают вкусный и сладкий плод, если ягода с косточкой, то умные и сообразительные лапочки не пугаются этого, а просто выплёвывают её в травку. То же самое они делают с упавшими с дерева плодами, но только если те не слишком жёсткие. Маленькие, не очень твёрдые зубки Лёгких вполне могут активно жевать, но не способны грызть и поэтому они могут есть только мягкую пищу, и мякоть ягод и плодов очень подходит. Кроме ягод в рацион Лёгких, живущих в лесу также могут входить и разные съедобные растения, но только те, которые не горчат. Иногда они могут жевать и обычную травку, но только, если она ещё молодая и не очень высокая, поскольку, тогда края травинок становятся острыми и нежные милашки имеют риск серьёзно пораниться. Слава богу, что среди растений и ягод, которые Лёгкие едят, нет ядовитых, что даёт им возможность есть практически всё. А если вокруг милашек много цветов, особенно, если они крупные, то они вполне могут полакомиться и сладким нектаром, слизывая его их с глубокой, донной части цветка. 

Но, конечно, перед лютой и холодной зимой Лёгкие, так же как и в городе, совершенно беззащитны и также почти постоянно погибают, едва появившись на ледяной, заснеженной почве. 

Пожалуй, самое страшное бедствие, подстерегающее Лёгких в лесу независимо от времени года, от которого милашки гибнут десятками и сотнями, – это охота. Множество недобрых и жестоких ребят круглый год выезжает на природу, чтобы предаться излюбленному кровавому увлечению, нещадно убивая и калеча бедных, ни в чём не повинных созданий ради одной лишь забавы. В лесу от такой смертельной напасти у Лёгких практически нет никакого спасения. В такое время они в любой момент могут попасть под прицел охотничьего ружья или угодить в страшную ловушку, из которой милашкам не выбраться живыми. Многие лапочки часто оказываются раненными, задетыми смертоносными пулями. И тогда они становятся особенно беспомощными, они не могут ползти и двигаться дальше, их мучает страшная, неумолимая боль в области раны, они всё время пронзительно стонут и плачут, привлекая к себе внимание охотников. И у них очень быстро угасают силы, они слабеют на глазах, в сознании возникают помутнения. И в итоге, раненные погибают. Правда иногда, если вдруг таких покалеченных милашек находит кто-то из их собратьев, те под час, видя раненных, решают помочь им. Они подползают к ним поближе и дают несчастным ухватиться из последних сил лапками за тело приятелей и те тащат их на себе, уводя в тихое и безопасное место. Но чаще, такие самоотверженные лапочки сами погибают по пути. 

А бывает, что во время страшной охоты, Лёгкие, видя своих раненных товарищей, пробуют оказать им своеобразную медицинскую помощь, они добираются телом к повреждённому месту на теле и язычком зализывают рану, смачивая её своей слюной вперемешку со слезами, текущими из глазок. И это у милашек считается неплохим обеззараживающим средством, якобы слюна и слёзы предотвращают попадание инфекции в рану. И даже бывали случаи, когда такое лекарство помогало, Лёгким неоднократно удавалось выжить после ранения и продолжить жить дальше. Милашки друг к другу относятся с большой и крепкой любовью, с сочувствием и с жалостью. В условиях семейки они всегда прекрасно видят, что чувствуют их товарищи, понимают, когда им больно, когда страшно или просто грустно, и всегда стремятся хоть чем-то помочь. 

Но опять же, конечно, лучше всего Лёгким живётся с тем, кто может дать им самое необходимое: любовь, заботу, нежные ласки, а самое главное – надёжную и крепкую защиту. Хороший, добрый, искренне любящий хозяин всегда будет стоять на страже жизни, здоровья и безопасности своих драгоценных питомцев, он никогда не даст их в обиду любому неприятелю и, в случае его объявления, будет готов сурово и жёстко биться и грызться с ним, защищая нежных, слабых и совершенно беспомощных существ. 

Точно такую же крепкую поддержку и заботу могут оказать и работники приюта для Лёгких, они всегда будут твёрдо защищать права милых, ласковых и беззащитных созданий. 

Но опять же, не все орги одинаково добры и сострадательны к этим милым существам. К сожалению, даже в приютах и больницах для Лёгких иногда встречется персонал с холодной душой. Они очень строги по отношению к содержанию этих живых существ в пристанищах. Если в приюте будет мало мест для большого количества Лёгких, то будет решаться вопрос об увеличении жилого прострнства приюта. Причём холоднодушные работники, а такими, как правило, бывают парни, поскольку девушки в приютах чаще добры душой, могут принять очень радикальные решения. Тех Лёгких, которые очень долго живут в приюте и пока не обретают своих хозяев, они предпринимают безжалостно уничтожать. И применяют для этого самые разные методы. Это может быть мягкое, практически безболезненное умерщвление, путём введения Лёгким смертельной дозы снотворного или запускания в комнатку, где они живут, смертельно ядовитого газа, выведя перед этим из опасной зоны всех, кто там в данный момент находился. Но бывают и более жёсткие способы, когда бедных созданий жестоко убивают прямо в их комнатке. Работник, один, входит туда со специальным пистолетом в руках и, приказав всем, кто в этот момент рядом, выйти из помещения и заткнуть уши, застреливает несчастных, а потом выносит оттуда тело уже убитых существ. То же самое бывает и в больницах для Лёгких. Если они смертельно больны или ранены, если идёт операция и во время неё становится ясным, что больных уже не спасти, то хололнодушный персонал также принимает серьёзное решение истребить безнадёжно обречённых на смерть, чтобы избавить их от страданий. К счастью, среди работников часто находятся противники этой ужасной идеи, и ими, как правило, являются девушки. Они храбро, хотя порой и с криками и слезами, заступаются за жизнь бедных Лёгких и стараются всеми силами их защитить от произвола рабочего персонала. В городах нередко по этому поводу проводятся шествия и демонстрации, на которых все открыто выступают против умерщвления Лёгких в приютах и больницах. 

Как бы не было печально, но Лёгкие очень часто невольно становятся звеном в вооружённых стычках и, в большинстве случаев, сами погибают от пуль или ударов ножа. Они же могут стать поводом для ссоры между супругами, когда один из них, например, жена, любит существ и хочет их держать дома, а второй, муж, не терпит их и желает поскорее от них избавиться. Тут то и возникает конфликт, который в лучшем случае заканчивается разводом супруг, а в худшем – чьей-нибудь жертвой.

Об этом и многом другом будет идти немалый ряд рассказов.

Про главных действующих лиц

Мы позакомимся со многими оргами, в том числе и с главным героем всех повествований. Без его имени не обойдётся ни одна последующая история. Это обыкновенный, молодой, симпатичной наружности паренёк по имени Пищевод, житель города Органик, расположенного почти в самом центре страны. Этот город довольно большой, относящийся к мегаполисам и в нём, так же, как и в других, есть все необходимые условия для для прожигания своей вечно юной и беззаботной жизни его народа. В отдельных эпизодах Пищевод сам кое-что расскажет о своём городе и о стране в целом. 

Вторым не менее важным и значимым действующим лицом всех рассказов будет являться героиня, возлюбленная Пищевода – очаровательная, неотразимая красавица Трахея, чей облик вместе с душой подобен ангельской. Девушка не только неотразимо прекрасна, но и очень добра и спокойна. Она безумно любит своего ненаглядного, всегда старается находиться рядом с ним и очень хочет поскорее выйти за него замуж. Но для этого они вдвоём будут проходить через массу сложностей, целью преодоления которых является становление и поддержание счастливой и беззаботной жизни. Будет также описана удивительная история их долгого и трудного пути навстречу счастью. Обоим на протяжении всех рассказов будут помогать их верные друзья и родные. Однако преодолевать все сложные жизненные преграды будет порой весьма не просто. Кое-где будут случаться и беды, нередко влюблённых будут разлучать тяжкие обстоятельства. Возможно даже будут жертвы: иногда герои будут оказываться в страшной опасности, порой, находиться на грани жизни и смерти, а может даже случиться и так, что кто-нибудь и погибнет в ходе каких-нибудь жизнеугрожающих обстоятельств. В некоторых рассказах будет просто описываться быт жизни Пищевода и его семьи. Очень много будет и эротических сцен. На протяжении всех историй юноше всегда помогут его верные и преданные друзья. Сам он никогда не отчаивается и в любой ситуации будет стараться находить выход. По крайней мере, он старается держать себя в руках и верить в свои способности. 
